



କ୍ରମାଗତ
'ସାତାରେ ଜର୍ନି ପର'
▶ ପୃଷ୍ଠା ୧୭ ଦେଖନ୍ତୁ...

• RNI REGD NO: 42041/83
• www.sakalpaper.com
• f /sakalanews
• x /sakalanews
• www.thesakala.in

ସକାଳ

THE SAKALA

PRINTED AT BHUBANESWAR ■ JEYPORE ■ SAMBALPUR ■ PANIKOILI

• VOLUME - 41 • ISSUE - 252 • BHUBANESWAR • THURSDAY • 7 MARCH 2024 • PAGE - 20 • ₹ 6.00

• ବର୍ଷ - ୪୧ • ସଂଖ୍ୟା - ୨୫୨ • ଭୁବନେଶ୍ୱର • ଗୁରୁବାର • ୭ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୦୨୪ • ପୃଷ୍ଠା - ୨୦ • ଟ. ୬.୦୦

‘ବି-ଏସକେଡ଼ାଲ ନବୀନ କାର୍ଡ’ର ଶୁଭାରମ୍ଭ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମେ’ ପହିଲାରୁ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା



■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୬ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ବାଦ): ବିକଳ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା (ବି-ଏସକେଡ଼ାଲ) ନବୀନ କାର୍ଡର ସୁବିଧା ମେ ପହିଲାରୁ ହିତାଧିକାରୀମାନେ ପାଇବେ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଆଜି ରାଜ୍ୟରେ ରୁଧିରୀର ଏହି କାର୍ଡର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି ଯେ ସାତେ ୪ କୋଟି ଓଡ଼ିଶାବାସୀ ହେଉଛନ୍ତି ମେ ପରିବାର। ସେମାନଙ୍କ ସୁଖ ଦୁଃଖରେ ମୁଁ ସବୁବେଳେ ରହିଛି ଓ ରହିଥିବି। ସେମାନଙ୍କ ଖୁସି ହିଁ ମୋ ଖୁସି। ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ‘୫-ଟି’ ଉପକ୍ରମରେ ଏହି ଯୋଜନା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଯାଇଛି।

ସ୍ୱସ୍ଥ ସମାଜ ଏକ ସମୃଦ୍ଧ ରାଷ୍ଟ୍ରର ଆଧାର ଏବଂ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସହିତ ଏହାର ଗଭୀର ସଂପର୍କ ରହିଛି। ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କୁ ଉନ୍ନତ ମାନର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ଯୋଗାଇ ଦେବା ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରାଥମିକତା ପାଇଛି। ଏହି ଯୋଜନାରେ ନିୟମିତ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ ଓ ଆୟକର ଦେଉଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ଛାଡ଼ି ଗାଁର ସବୁ ଲୋକ ସୁବିଧା ପାଇ ପାରିବେ

ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି। ‘୫-ଟି’ ଚର୍ଚ୍ଚା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ଅଧିକ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ପାଣ୍ଡିଆନ କହିଲେ ଯେ ରାଜ୍ୟର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଲୋକଙ୍କ ପାଇଁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସୁରକ୍ଷା ଯୋଗାଇଦେବା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଲକ୍ଷ୍ୟ। ପରବର୍ତ୍ତୀ ପାଣ୍ଡିଆନ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଇଥିଲେ।

ପ୍ରଚ୍ଛନ୍ନ ଯୋଜନାରେ ରାଜ୍ୟର ୧ କୋଟିରୁ ଅଧିକ ପରିବାର (ଯାହାକି ରାଜ୍ୟ ଜନସଂଖ୍ୟାର ୮୦ ପ୍ରତିଶତ) ପ୍ରାଥମିକ ସ୍ତରୀୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବାକୁ ଏହି ବି-ଏସକେଡ଼ାଲ ନବୀନ କାର୍ଡରେ ସାମିଲ କରାଯିବ। ଏହି ଯୋଜନାକୁ ରେକର୍ଡ୍ ସମୟ ମଧ୍ୟରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିଥିବାରୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ଓ ସୂଚନା ପ୍ରଯୁକ୍ତି ବିଭାଗ ଶ୍ରୀ

ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ସହରାଞ୍ଚଳର ପ୍ରାୟ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଏହି ବି-ଏସକେଡ଼ାଲ ନବୀନ କାର୍ଡରେ ସାମିଲ କରାଯିବ। ଏହି ଯୋଜନାକୁ ରେକର୍ଡ୍ ସମୟ ମଧ୍ୟରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିଥିବାରୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ଓ ସୂଚନା ପ୍ରଯୁକ୍ତି ବିଭାଗ ଶ୍ରୀ

ପାଣ୍ଡିଆନ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଇଥିଲେ। ପ୍ରଚ୍ଛନ୍ନ ଯୋଜନାରେ ରାଜ୍ୟର ୧ କୋଟିରୁ ଅଧିକ ପରିବାର (ଯାହାକି ରାଜ୍ୟ ଜନସଂଖ୍ୟାର ୮୦ ପ୍ରତିଶତ) ପ୍ରାଥମିକ ସ୍ତରୀୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବାକୁ ଏହି ବି-ଏସକେଡ଼ାଲ ନବୀନ କାର୍ଡରେ ସାମିଲ କରାଯିବ। ଏହି ଯୋଜନାକୁ ରେକର୍ଡ୍ ସମୟ ମଧ୍ୟରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିଥିବାରୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ଓ ସୂଚନା ପ୍ରଯୁକ୍ତି ବିଭାଗ ଶ୍ରୀ

ଭାଗ) ବିନା ଦେହରେ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା ପାଇଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟ ସରକାର ମହିଳାମାନଙ୍କ ପାଇଁ ୧୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା କରିଥିବାବେଳେ ପରିବାରର ଅନ୍ୟ ସଦସ୍ୟଙ୍କ ପାଇଁ ୫ ଲକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ▶ ପୃଷ୍ଠା-୧୩

୮୧୬ ପଞ୍ଜିକୃତ ବେସରକାରୀ ହସ୍ପିଟାଲରେ ମାସକୁ ୧.୩ ଲକ୍ଷ ହିତାଧିକାରୀ ଉପକୃତ ନିୟମିତ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ ଓ ଆୟକରକାରୀଙ୍କୁ ଛାଡ଼ି ଗାଁର ସବୁଲୋକ ପାଇବେ ସୁବିଧା ସରକାର ନିଜ ପାଣ୍ଡିଆନ ମାସକୁ ବି-ଏସକେଡ଼ାଲ ବାବଦରେ ଖର୍ଚ୍ଚ କରୁଛନ୍ତି ୨୭୦ କୋଟି ମା’ମାନଙ୍କ ପାଇଁ ୧୦ ଲକ୍ଷ, ପରିବାରର ଅନ୍ୟ ସଦସ୍ୟଙ୍କ ପାଇଁ ୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ସହାୟତା

ରାଜ୍ୟରେ ‘ନବୀନ’ ଇତିହାସ ଲୋକ କଲ୍ୟାଣ ଲାଗି ଦ୍ୱିତୀୟ ନିଷ୍ପତ୍ତି

- ▶ ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାର ୨୮୩ଟି ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ୧୦.୪୭ କୋଟି ଟଙ୍କା ମଞ୍ଜୁର
- ▶ ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ପାଇଁ ୪୦୮ଟି ପ୍ରକଳ୍ପ ବାବଦରେ ୧୨.୫୯ କୋଟି ଟଙ୍କା
- ▶ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କ ମୋବାଇଲକୁ ପଠାଗଲା ମଞ୍ଜୁରୀ ସମ୍ପର୍କିତ ଆବେଶନାମା
- ▶ ଉତ୍ତର ଜିଲ୍ଲାର ଲୋକଙ୍କ ସହ ଆଭାସୀ ଯୋଗେ କଥାହେଲେ ‘୫-ଟି’ ଅଧିକ
- ▶ ଗତ ୬ ମାସରେ ଉତ୍ତର ଜିଲ୍ଲା ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଦେଇଛନ୍ତି ୮୮୬ କୋଟି
- ▶ ‘ମମତା’ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ସହାୟତା ରାଶି ୫ ହଜାରରୁ ୧୦ ହଜାରକୁ ବୃଦ୍ଧି



■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୬ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ବାଦ): ଓଡ଼ିଶା ଇତିହାସରେ ବିକାଶ ଓ ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କ ସମସ୍ୟା କ୍ଷେତ୍ରରେ ନୂଆ ଇତିହାସ ସୃଷ୍ଟି କରିଛନ୍ତି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ। ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କ ଆପତ୍ତି ଅଭିଯୋଗ ଓ ଦାବିକୁ ଗୋଟିଏ ଦିନରେ ସମାଧାନ କରିବା ସହ ଏଥିପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକୀୟ ଅର୍ଥ ମଞ୍ଜୁର କରିଛନ୍ତି। ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାର ୨୮୩ଟି ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ୧୦.୪୭ କୋଟି ଟଙ୍କା ଓ ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲାର ୪୦୮ଟି ପ୍ରକଳ୍ପ ନିମନ୍ତେ ୧୨.୫୯ କୋଟି ଟଙ୍କା ଅନୁଦାନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। କେବଳ ଏତିକି ନୁହେଁ, ଆବେଦନକାରୀଙ୍କ ମୋବାଇଲକୁ ପ୍ରକଳ୍ପଗୁଡ଼ିକର ମଞ୍ଜୁରୀ ସଂକ୍ରାନ୍ତ ଆବେଶନାମା ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ▶ ପୃଷ୍ଠା-୧୩

ଦେଶର ପ୍ରଥମ ପାଣିତଳ ‘ମେଟ୍ରୋ’ ଉଦ୍ଘାଟିତ

■ କୋଲକାତା, ୬ମାର୍ଚ୍ଚ (ସଂକେନ୍ଦ୍ର): ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ ରୁଧିରୀର କୋଲକାତାରେ ଦେଶର ପ୍ରଥମ ଅଣ୍ଡରଗ୍ରାଉଣ୍ଡ (ପାଣି ତଳେ ଚାଲୁଥିବା) ମେଟ୍ରୋର ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ମେଟ୍ରୋ ଭୁବନେଶ୍ୱରୁ ୩୩ ମିଟର ତଳେ ରହିଛି। ହୁଗଳୀ ନଦୀ ପୁଷ୍ପରୁ ୧୩ ମିଟର ତଳେ ଏହି ରେଳଧାରଣା ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି। ୧୯୮୪ରେ ଦେଶର ପ୍ରଥମ ମେଟ୍ରୋ ଟ୍ରେନ୍ କୋଲକାତାରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଏହା ଉତ୍ତର କୋଲକାତା-ଦକ୍ଷିଣ କରିଡ଼ର (ବୁ ଲାଇନ) ମଧ୍ୟରେ ବୌଦ୍ଧି ଥିଲା। ▶ ପୃଷ୍ଠା-୧୩



ଦ୍ୱାରତ ବିଶ୍ୱର ତୃତୀୟ ରାଷ୍ଟ୍ର ପାଣିର ୧୩ ମିଟର ତଳେ ଚାଲିବ ମେଟ୍ରୋ ୪୫ ସେକେଣ୍ଡରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେବ ୫୨୦ ମିଟର ଯାତ୍ରା କମ୍ପାନୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଟିଆକ ନାମରେ ରଖାଯାଇଛି ବେଙ୍ଗି ମେସିନ

ଆମ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା

ଯୁବ ଉଦ୍ୟୋଗୀଙ୍କ ପାଇଁ ନୂଆ ଦିଶା 'ସ୍ପ୍ରିଙ୍ଗ୍'

₹୧ ଲକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରଶା ବିନା ସୁଧରେ

ସ୍ପ୍ରିଙ୍ଗ୍ ଯୋଜନାର ବୈଶିଷ୍ଟ୍ୟ

- ସାମିଲ ହେବେ ୧୮-୩୫ ବର୍ଷ ବୟସର ଯୁବକଯୁବତୀ
- ସ୍ୱାବଲମ୍ବୀ ହେବେ ଯୁବପିଢ଼ି
- ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ବର୍ଗିଙ୍କ ପାଇଁ ବୟସ ସୀମା ୪୦ ବର୍ଷ

ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ

OIPR-15001/13/0679/2324

■ ଆନନ୍ଦପୁର/ କେନ୍ଦୁଝର, ୨୩ (ସମ୍ପାଦକ): ବହୁ ଚର୍ଚ୍ଚିତ କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଆନନ୍ଦପୁରର ପୂର୍ବତନ ବୁକ୍ସ ଅଧିକାରୀ ଥିଲେ ଗ୍ରାମର ରାମଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ଦୂତାନ୍ତ ରାୟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି । ଏହି ମାମଲାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଝ ଜଣ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ପାଶ ଦଣ୍ଡାଦେଶ ଶୁଣାଇଛନ୍ତି ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ଦୋରାଜକ ।

ସୂଚନା ଅନୁସାରେ ଆନନ୍ଦପୁର ବୁକ୍ସ ପୂର୍ବତନ ଅଧିକାରୀ ଥିଲେ ଗ୍ରାମର ରାମଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ଦୂତାନ୍ତ ରାୟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି । ଏହି ମାମଲାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଝ ଜଣ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ପାଶ ଦଣ୍ଡାଦେଶ ଶୁଣାଇଛନ୍ତି ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ଦୋରାଜକ ।

ଆନନ୍ଦପୁର କୋର୍ଟର ଐତିହାସିକ ରାୟ

ନିବାସରେ ବିଚେଡ଼ିରେ ସାମିଲ ହେବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଥିଲା । ପୂର୍ବଦିନ ରାତିରେ ତାଙ୍କୁ ଘର ବାହାରକୁ ଡାକି ବୁକ୍ସର ମାନେ ଖଣ୍ଡା, ଭୁଜାଲିରେ ସଂଘବଦ୍ଧ ଭାବେ ଆକ୍ରମଣ କରି ହତ୍ୟା କରିଥିଲେ । ଆନନ୍ଦପୁର ଉପଖଣ୍ଡ ତାଙ୍କୁ ଶୁଣାଇବାରେ ରାମଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା ।

ଏବେଲ ଘଟଣାପ୍ରବା ଆନାରେ ମାମଲା ରୁକୁ ହୋଇଥିଲା । ଏହି ମାମଲାରେ ବିଚାର କରି ଆନନ୍ଦପୁର ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ଦୋରାଜକ ପ୍ରକ୍ଷେପିତ ରାଉତ ସମସ୍ତ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଝ ତାରିଖରେ ଦୋଷୀ ସାବ୍ୟସ୍ତ କରିଥିବାବେଳେ ଆଜି ଅଭିଯୁକ୍ତ ଝ ଜଣଙ୍କୁ ପାଶ ଦଣ୍ଡାଦେଶ ଦେଇ ଏହି ଐତିହାସିକ ରାୟ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ମାମଲାରେ ବହୁ ଏକତାଳି ଗ୍ରାମର ଅଜିତ ପୂଷି, ସଞ୍ଜୀବ ପୂଷି, ଅଲେଖ ପୂଷି, ଅରୁଣ ପୂଷି, ଦୋଳ ବୋଇତେଇ ଓ ଜଣେ ନାବାଳକ ଗିରପ ହୋଇଥିଲେ । ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଏପିପି ଅଶ୍ୱିନୀ କୁମାର ମଲିକ ଓ ହେଶାଲ ଏପିପି ବାଲଧର ସେଠା ଏହି ମୋକଦ୍ଦମାକୁ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ ।

ରାଜ୍ୟରେ ରାଜନୈତିକ ହଲଚଳ ମଧ୍ୟରେ ନବୀନ ନିବାସରେ ବିଜେଡିର ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବୈଠକ

ରାଜ୍ୟ ସ୍ୱାର୍ଥ ଆଗ; ରାଜନୀତି ପଛ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩ (ସମ୍ପାଦକ): ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ରାଜନୈତିକ ହଲଚଳ ମଧ୍ୟରେ ନବୀନ ନିବାସରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି ବିଜୁ ଜନତା ଦଳର ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବୈଠକ । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ବିଜେଡି ସଭାପତି ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି ବୈଠକରେ ସମସ୍ତ ଓଡ଼ିଶା ଗଠନ ଓ ଆଗାମୀ ନିର୍ବାଚନ ସମ୍ପର୍କରେ ବିସ୍ତୃତ ଆଲୋଚନା ହୋଇଛି । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏହି ଅବସରରେ ଦଳର ନେତାମାନଙ୍କ ସହ ଦଳର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ, ରଣନୀତି ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି । ଅପରାହ୍ଣ ୩.୩୦ରୁ ଦୀର୍ଘ ୪ ଘଣ୍ଟା ଧରି ବିଭିନ୍ନ ଦଳୀୟ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନେତାମାନଙ୍କ ସହ ମତାମତ ନେବା ସହ ବିସ୍ତୃତ କଥା ହୋଇଛନ୍ତି । ୨୦୩୨ରେ ଶତ୍ରୁ ପ୍ରଦେଶ ଗଠନର ଶତବର୍ଷ ପୂରଣ କରିବ । ଏହି ଅବସ୍ଥା ଓଡ଼ିଶାକୁ ଏକ ସ୍ୱୟଂ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଓ ସମୃଦ୍ଧ ରାଜ୍ୟରେ ପରିଣତ କରିବା ନିମନ୍ତେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଦଳର ନେତାଙ୍କୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି ।

ପ୍ରକାଶ ଦାସ, ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ମୁଖପାତ୍ର ତଥା ସାଂସଦ ମାନସ ରଞ୍ଜନ ମଙ୍ଗରାଜ, ବରିଷ୍ଠ ନେତା ଦେବାପ୍ରସାଦ ମିଶ୍ର, ବିକ୍ରମ କେଶରୀ ଆରୁଖ, ବିଜୁ ଜନତା ଦଳର ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବୈଠକ । ଉପାଦେବା, ଅରୁଣ ସାହୁ, ସଞ୍ଜୀବ କୁମାର ଦାସବର୍ମା, ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ସାମଲ, ଅତନୁ ସବ୍ୟସାଚୀ ନାୟକ, ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ମଲିକ, ଅଶୋକ ପଣ୍ଡା,

ବୈଠକରେ ୨୦୦ ଉନ୍ନତ ବରିଷ୍ଠ ନେତା ଉପସ୍ଥିତ ଓଡ଼ିଶାର ସ୍ୱାର୍ଥକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଦଳ ନେତାମାନଙ୍କ ସହ

ଜଗନ୍ନାଥ ସାରକା, ବୁକ୍ସ ନିଆରୁ, ପ୍ରଦୀପ ମହାପାତ୍ର, ପ୍ରତିରଞ୍ଜନ ଘଡ଼େଇ ପ୍ରଣବ ବଳବନ୍ତରାୟ, ସମ୍ବିତ ପାତ୍ର, ସେନାଜିତା ଛୁରିଆ, ସୁଶାନ୍ତ ରାଉତଙ୍କ ସମେତ ୨୦୦ ଉନ୍ନତ ନେତା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି । ଦୀର୍ଘ ୪ ଘଣ୍ଟା ଧରି ବୈଠକରେ ଦଳର ଆଗାମୀ ରଣନୀତି ସହ ଓଡ଼ିଶାର ବିକାଶ ସଂକ୍ରାନ୍ତ ଦଳୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଛି ।

ବୈଠକ ସମ୍ପର୍କରେ ଦଳର ବରିଷ୍ଠ

ଉପସଭାପତି ଦେବା ପ୍ରସାଦ ମିଶ୍ର ଓ ବରିଷ୍ଠ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଅରୁଣ କୁମାର ସାହୁ ଗଣମାଧ୍ୟମକୁ ମଧ୍ୟ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି । ରାଜ୍ୟ ତଥା ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କ ହୃଦୟର ସ୍ୱାର୍ଥକୁ ନଜରରେ ରଖି ଯାହା ଆବଶ୍ୟକ, ତାହା କରାଯିବ ଏବଂ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ସଠିକ୍ ସମୟରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବେ ବୋଲି ଉଭୟ ନେତା କହିଛନ୍ତି । ଅନୁପକ୍ଷରେ ଦଳର ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ତଥା ସାଂସଦ ମାନସ ରଞ୍ଜନ ମଙ୍ଗରାଜ ଏକ ପ୍ରେସ ବିବୃତିରେ ଆଗାମୀ ଲୋକସଭା ଏବଂ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ବିଜେଡି ସଭାପତି ତଥା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ଏକ ବୈଠକ ହୋଇଥିବା ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି । ପ୍ରେସ ବିବୃତି ଅନୁସାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବୈଠକରେ ଦଳର ବହୁ ବରିଷ୍ଠ ନେତା ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ବେଳେ ଆଗାମୀ ନିର୍ବାଚନକୁ ନେଇ ବ୍ୟାପକ ଆଲୋଚନା ହୋଇଛି । ଆଗାମୀ ୨୦୩୨ ସୁଦ୍ଧା ଓଡ଼ିଶା ଶତ୍ରୁ ପ୍ରଦେଶ ଗଠନ ହେବାକୁ ୧୦୦ ବର୍ଷ ପୂରଣ କରିବ । ଏହି ଅବସ୍ଥା ମଧ୍ୟରେ ବିଜେଡି ଏବଂ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ବହୁ ପ୍ରମୁଖ

୧୦୦ କୋଟିରେ ଆଦିବାସୀ ଭବନ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩ (ସମ୍ପାଦକ): ଜନକାଳିକ କଲ୍ୟାଣ ତଥା ସେମାନଙ୍କ କଳା ଓ ସଂସ୍କୃତିର ବିକାଶ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ନିଜର ପ୍ରତିବଦ୍ଧତାକୁ ସ୍ପଷ୍ଟ କରିଛନ୍ତି । ସେମାନଙ୍କ ସାଂସ୍କୃତିକ ସମ୍ପଦନଶାଳକତାକୁ ମଧ୍ୟ ସମ୍ମାନ ଦେଇ ବୁଧବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରର ଗୋପାଳଗାଠୀରେ 'ଆଦିବାସୀ ଭବନ'ର ଶିଳାନ୍ୟାସ କରିଛନ୍ତି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ । ପ୍ରାୟ ୧୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ ଅଟକଳରେ ନିର୍ମାଣ ହେଉଥିବା ଏହି ଭବନ ଆଦିବାସୀ କଳା, ସଂସ୍କୃତି ଓ ବିକାଶର ବିଚାରବିମର୍ଶ, ବୈଠକ, ସମ୍ମିଳନୀ ଓ ପ୍ରଦର୍ଶନ ପାଇଁ ଏକ ବହୁମୁଖୀ କେନ୍ଦ୍ର ଭାବେ

ରାଜଧାନୀରେ ଶିଳାନ୍ୟାସ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ



ଆଦିବାସୀ କଳା, ସଂସ୍କୃତି ଓ ବିକାଶର ବିଚାରବିମର୍ଶ, ବୈଠକ, ସମ୍ମିଳନୀ ଓ ପ୍ରଦର୍ଶନ ପାଇଁ ଏହି ଭବନ ଏକ ବହୁମୁଖୀ କେନ୍ଦ୍ର ଭାବେ ପରିଗଣିତ ହେବ: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ପରିଗଣିତ ହେବ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଆଶା ବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ଅବସରରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ରାଜ୍ୟର ଆଦିବାସୀ ଲୋକଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ସମର୍ପିତ ଏହି ଭବନ ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ସଶକ୍ତ ଓଡ଼ିଶାର ପରିକଳ୍ପନାକୁ ସାକାର କରିବା ଦିଗରେ ସହାୟକ ହେବ । ଏହା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହେଲେ ଆଦିବାସୀ ଜନଜାତି ସମେତ ୬୪ଟି ଅନୁସୂଚିତ ଜନଜାତି ବର୍ଗର ଆଦିବାସୀ ଲୋକ ଉପକୃତ ହେବେ । ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଉନ୍ନୟନ ପରିଷଦ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପ୍ରଶାସନର ଏକ ପ୍ରକଳ୍ପ ଭାବରେ ବିକଶିତ ହେବାକୁ ଥିବା ଏହି ବହୁମୁଖୀ ସୁବିଧା କେନ୍ଦ୍ର ଆଦିବାସୀଙ୍କ ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ପୂରଣ କରିବାରେ ମଧ୍ୟ

ସହାୟକ ହେବ । ଓଡ଼ିଶାର ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରାନ୍ତରୁ ଆସୁଥିବା ଆଦିବାସୀ ସମ୍ପ୍ରଦାୟର ସଦସ୍ୟମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସୁବିଧାରେ ରହିବାର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିବ ଏହି 'ଆଦିବାସୀ ଭବନ' । ଏଥି ସହିତ ଅନୁସୂଚିତ ଜନଜାତି ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ପ୍ରାୟତଃ ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ସାଂସ୍କୃତିକ ପ୍ରଥା, ଶାବ୍ଦ୍ୟ ପଦ୍ଧତି ଏବଂ ସାମାଜିକ ମାନଦଣ୍ଡ ବଜାୟ ରଖନ୍ତି । ଏହି ଭବନ ସେମାନଙ୍କ ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଏକ ଆନନ୍ଦଦାୟକ ରହିବା ସୁବିଧା ମଧ୍ୟ ଉପଲବ୍ଧ କରିବ । 'ଆଦିବାସୀ ଭବନ'ରେ ରହିବାର ସୁବିଧା ସହ ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷ, କୋରାପୁଟ କଫି କାଫି ଏବଂ 'ଆଦିଶା'ର ଦ୍ୱିତୀୟ ବିକ୍ରୟ କେନ୍ଦ୍ର ମଧ୍ୟ ରହିବ । ପ୍ରସ୍ତାବିତ 'ଆଦିବାସୀ ଭବନ' ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକ ସେବା ଓ ସମୃଦ୍ଧ ଉପଲବ୍ଧ କରାଇବା ପାଇଁ ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଏକ ସୁବିଧାଜନକ ଭିତ୍ତିକୂଳି ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବ । ଏଠାରେ ସାମ୍ବ୍ୟ ସେବା ସୁବିଧା,

ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ, ସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସୁବିଧା ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ଓ ସହାୟତା ମିଳିପାରିବ । ଏଠାରେ ଆଦିବାସୀମାନଙ୍କ କଳାକୃତି ଏବଂ ପାରମ୍ପରିକ ବସ୍ତ୍ର ଉଭୟ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଏବଂ ବିକ୍ରୟ ପାଇଁ ସୁଯୋଗ ରହିବ । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅନୁସୂଚିତ ଜନଜାତି ଓ ଜାତି ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗର କମିଶନର ତଥା ଶାସନ ସଚିବ ଶ୍ରୀମତୀ ରୁପାରୋଶନ ସାହୁ ସାଗତ ଭାଷଣ ଦେଇଥିବା ବେଳେ ରାଜ୍ୟ ଅନୁସୂଚିତ ଜନଜାତି ଓ ଜାତି ଉନ୍ନୟନ ମନ୍ତ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥ ସାରକା, ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଅନୁସୂଚିତ ଜନଜାତି ଇନ୍ଦ୍ରମଣି ତ୍ରିପାଠୀ ଏବଂ ବିଭାଗୀୟ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବରିଷ୍ଠ ପଦାଧିକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଏହି ପ୍ରସ୍ତାବିତ ଭବନର ଆବଶ୍ୟକତା ବିଶ୍ୱସ୍ତରେ ବିଭିନ୍ନ ଜନଜାତି ଗୋଷ୍ଠୀ ପକ୍ଷରୁ 'ଝ-ଟି' ଅଧିକ କାର୍ଯ୍ୟ ପଞ୍ଜୀକରଣ ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ କରାଯାଇଥିଲା ।

DSPL-800

ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ
ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ
 କରକମଳରେ

ସ୍ୱଭାବ କବି ଗଙ୍ଗାଧର ମେହେର ଭବନ
 ଏବଂ
ଅଗ୍ନିଆ ଭବନର

ଭିତ୍ତିପୁସ୍ତକ ସ୍ଥାପନ
୭ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୦୨୪
 ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖରପୁର, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ଓ ସାଧାରଣ ଅଭିଯୋଗ ବିଭାଗ

OIPR-09014/13/0023/2324

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସମ୍ମାନ ସ୍ୱରୂପ ଲାଭକାରୀଙ୍କୁ ଯୋଗ୍ୟ କରିବା

ଅର୍ଥାତ୍ ପ୍ରତି ଘରେ ଅନ୍ନ ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି

ମାଗଣା ରାସନ ପାଉଛନ୍ତି ୮୦ କୋଟି ହିତାଧିକାରୀ

ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ ସ୍କାନ୍ କରନ୍ତୁ

ସ୍ୱୟଂଚାଳିତ 'ଡ୍ରାଇଭିଂ ଟେଷ୍ଟିଂ ସିଷ୍ଟମ୍' ଲୋକାର୍ପିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୬ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ବିଧ): ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣାକୁ ରୋକିବା ସହ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଉନ୍ନତ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଉନ୍ନତ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।



ଉନ୍ନତ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଉନ୍ନତ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।

- ୬ମା ହଜାର କ୍ୟାଡେଟ 'କ୍ଲବ୍' ଆରମ୍ଭ କରିବା
- ରାଜ୍ୟର ୨୩ଟି ସ୍ଥାନରେ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିବା

ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ୬ମା ହଜାର କ୍ୟାଡେଟ 'କ୍ଲବ୍' ଆରମ୍ଭ କରିବା ପାଇଁ ଉନ୍ନତ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଏହାସହ ରାଜ୍ୟ ବାଣିଜ୍ୟ ଓ ପରିବହନ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ୨୩ଟି ସ୍ଥାନରେ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।

ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ୬ମା ହଜାର କ୍ୟାଡେଟ 'କ୍ଲବ୍' ଆରମ୍ଭ କରିବା ପାଇଁ ଉନ୍ନତ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଏହାସହ ରାଜ୍ୟ ବାଣିଜ୍ୟ ଓ ପରିବହନ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ୨୩ଟି ସ୍ଥାନରେ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।

ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ୬ମା ହଜାର କ୍ୟାଡେଟ 'କ୍ଲବ୍' ଆରମ୍ଭ କରିବା ପାଇଁ ଉନ୍ନତ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଏହାସହ ରାଜ୍ୟ ବାଣିଜ୍ୟ ଓ ପରିବହନ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ୨୩ଟି ସ୍ଥାନରେ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।

ଆଦେଶ ପ୍ରକାଶ ପୂର୍ବରୁ ସାକ୍ଷୀଙ୍କୁ ଜେରା ଆଦେଶ ଖାରଜ ନ୍ୟାୟିକ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ: ହାଇକୋର୍ଟ

କଟକ, ୬ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ବିଧ): ଆଦେଶନାମା ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ପୂର୍ବରୁ ସାକ୍ଷୀଙ୍କୁ ଜେରା ଆଦେଶ ଖାରଜ କରିବା ନ୍ୟାୟିକ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ବୋଲି ଓଡ଼ିଶା ହାଇକୋର୍ଟ କହିଛନ୍ତି। ଆଦେଶ ପ୍ରକାଶ ପୂର୍ବରୁ ସାକ୍ଷୀଙ୍କୁ ଜେରା ଆଦେଶ ଖାରଜ କରିବା ନ୍ୟାୟିକ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ବୋଲି ଓଡ଼ିଶା ହାଇକୋର୍ଟ କହିଛନ୍ତି।

ହାଇକୋର୍ଟ କହିଛନ୍ତି ଯେ ଆଦେଶନାମା ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ପୂର୍ବରୁ ସାକ୍ଷୀଙ୍କୁ ଜେରା ଆଦେଶ ଖାରଜ କରିବା ନ୍ୟାୟିକ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ବୋଲି ଓଡ଼ିଶା ହାଇକୋର୍ଟ କହିଛନ୍ତି। ଆଦେଶ ପ୍ରକାଶ ପୂର୍ବରୁ ସାକ୍ଷୀଙ୍କୁ ଜେରା ଆଦେଶ ଖାରଜ କରିବା ନ୍ୟାୟିକ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ବୋଲି ଓଡ଼ିଶା ହାଇକୋର୍ଟ କହିଛନ୍ତି।

ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ବଜେଟ୍ ଉପରେ ଆଲୋଚନା

ପୁରୀ, ୬ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ବିଧ): ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ବଜେଟ୍ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିବା ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ବଜେଟ୍ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିବା ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଲୋକକଥା

ଓଡ଼ିଶାର ଗତି ପ୍ରଗତିକୁ ଦେଖି ମୋଡ଼ା ପାରିଲେନି ରହି, ଲୋକପ୍ରିୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ କହିବା ପାଇଁ, ଏ ରାଜକ ଦିନେ ଏକ ନମୁନା ହେବ ଜକ ଜକ ଦିଶୁଥାଉ।

କଂଗ୍ରେସକୁ ଫେରିଲେ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଜେନା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୬ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ବିଧ): କଂଗ୍ରେସକୁ ଫେରିଲେ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଜେନା। ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ ଶ୍ରିତ ଅଖ୍ୟ ଉପରେ କଂଗ୍ରେସ କମିଟି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରାଜ୍ୟ କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରଭାବା ଓ ଅକ୍ଷୟ କୁମାରଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଶ୍ରୀ ଜେନା ବିଧିବଦ୍ଧ ଭାବେ କଂଗ୍ରେସକୁ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କରିଛନ୍ତି।

ଏନଜିଟିରେ କୋଇଲା ପରିବହନ ପାଇଁ ତାଳଚେର ସହର ପ୍ରଦୂଷଣ ମାମଲା ଗଠଣିଆ ଯାଞ୍ଚ କମିଟି ରିପୋର୍ଟ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

କଟକ, ୬ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସମ୍ବିଧ): ଏନଜିଟିରେ କୋଇଲା ପରିବହନ ପାଇଁ ତାଳଚେର ସହର ପ୍ରଦୂଷଣ ମାମଲା ଗଠଣିଆ ଯାଞ୍ଚ କମିଟି ରିପୋର୍ଟ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।



ଏନଜିଟିରେ କୋଇଲା ପରିବହନ ପାଇଁ ତାଳଚେର ସହର ପ୍ରଦୂଷଣ ମାମଲା ଗଠଣିଆ ଯାଞ୍ଚ କମିଟି ରିପୋର୍ଟ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଏନଜିଟିରେ କୋଇଲା ପରିବହନ ପାଇଁ ତାଳଚେର ସହର ପ୍ରଦୂଷଣ ମାମଲା ଗଠଣିଆ ଯାଞ୍ଚ କମିଟି ରିପୋର୍ଟ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ମ୍ୟାଜିକ୍ କାର୍ଡ

ଯୋଗାଇଦେବ ଛାତ୍ର-ଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଶିକ୍ଷା ପାଇଁ ସମସ୍ତ ସୁବିଧା ସୁଯୋଗ

ଆପଣଙ୍କ ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ମ୍ୟାଜିକ୍ କାର୍ଡ ପାଇଁ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରନ୍ତୁ www.magiccard.odisha.gov.in

ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ମହିଳା ଦିବସ ଅର୍ଥାତ୍ ମାର୍ଚ୍ଚ ୮ରେ ପ୍ରେକ୍ଷାଳୟକୁ ଆସିବ କୁଇଟି ନୂତନ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ତ୍ରିକନ୍ୟା' ଏବଂ 'ଅପରେସନ୍ ୧୨/୧୨' ।

'ଉଦଣ୍ଡା ସାତା'ରୁ 'ସାତା'

ଅଶ୍ୱିନୀ ତ୍ରିପାଠୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ନୂଆ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ଉଦଣ୍ଡା ସାତା' ଦୀର୍ଘଦିନରୁ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ରହି ଆସିଛି ।



ସିନେମା: ଶୈଳୀ ବାହଳ, ପ୍ରଯୋଜକ: ଜ୍ୟୋତି ଦେଶପାଣ୍ଡେ, ଅଭିଷେକ ପାଠକ, ଅଜୟ ଦେବଗନ, କଳାକାର: ଅଜୟ ଦେବଗନ, ଅରୁ, ମାଧବନ, ମନୋଜ ଅନନ୍ଦ

ତ୍ରିକନ୍ୟା

ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ମହିଳା ଦିବସ ଅବସରରେ ପ୍ରେକ୍ଷାଳୟକୁ ଆସିବ ଅନୁପମ ପଟ୍ଟନାୟକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ନୂଆ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ତ୍ରିକନ୍ୟା' ।



'ବଦଲି' କରୁଛି ବାୟ

'ତରଙ୍ଗ' ଚ୍ୟାନେଲରେ ପ୍ରସାରିତ ଲୋକପ୍ରିୟ ଧାରାବାହିକ 'ରୁ ମୋ ଆଖିର ତାରାର ମୃତ୍ୟୁ' ହିଁ ସିନେମା 'ବଦଲି'ର ପୃଷ୍ଠଭୂମି ।



ଅପରେସନ୍ ୧୨/୧୨

ସାଲ ଲୁମ୍ପିନା ପ୍ରଡକ୍ସନ୍ ନିର୍ମିତ ତଥା ସୁଧାଂଶୁ ମୋହନ ସାହୁଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ବିଲ୍ ବଜେଟ୍ ସିନେମା 'ଅପରେସନ୍ ୧୨/୧୨' ମାର୍ଚ୍ଚ ୮ ତାରିଖରେ ଆସୁଛି ।



ବସ୍

ଆର୍.ଆର୍. ସିନେ ପ୍ରଡକ୍ସନ୍ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ତଥା ରମେଶ ବାରିକଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜିତ ନାରୀ ବିକ୍ଷିପକ ସିନେମା 'ବସ୍' ମାର୍ଚ୍ଚ ୭ରେ ମୁକ୍ତିଲାଭ କରିଛି ।



ମ୍ୟୁଜିକ୍ ଭିଡିଓ ଓ ଥିଏଟର ମୂଲ୍ୟ କରିଥିଲି । 'ଜହ୍ନୁ ମାଝୁର ଭାଣ୍ଡିକା', 'ହୁରୁ ଲଭ୍', 'ମୋ ପ୍ରେମ କାହାଣୀର ତୁ ନାୟିକା' ଏମିତି ଅନେକ ମ୍ୟୁଜିକ୍ ଭିଡିଓ ହିଁ ମଧ୍ୟ ହୋଇଛି ।

'ସନ୍ଧ୍ୟା ରାଗିଣୀ'ରେ ଆପଣଙ୍କ ଚରିତ୍ର ସମ୍ପର୍କରେ କ'ଣ କହିବେ? 'ସନ୍ଧ୍ୟା ରାଗିଣୀ' ଧାରାବାହିକ ମାଧ୍ୟମରେ ସମାଜରେ ଗାଉଁଳି ଝିଅଟିଏ ଆମ୍ଭନିର୍ଭରଶୀଳ ହୋଇ ସ୍ୱାଧୀନ ଭାବେ ବଞ୍ଚିପାରିବ, ତାହା ପ୍ରଦର୍ଶିତ କରିବୁ ।

ଗୋଟିଏ ସିନ୍ କରିବାକୁ ୧୨ ଘଣ୍ଟା ନେଇଥିଲି

ହିଟିଶା ବାଗ, ଅଭିନେତ୍ରୀ



ଏନ୍.ସି.ସି କ୍ୟାମେରା ଆର୍ଟିଷ୍ଟ ବିଶେଷ ପାଇଁ ସେ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଚରପତ୍ର ସମ୍ମାନିତ ହୋଇଛନ୍ତି ।

ଡିପେନ୍ଦୁ ପାଲ୍ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଥିଲେ, କାହିଁକି ରହିବୁ ନୁହଁଆରେ ପାଦ ଦେଲେ ?

ମୁଁ ଡିପେନ୍ଦୁରେ ସିନାକୁ ପଢ଼ାପଢ଼ି କରୁଥିଲି । ହେଲେ ବାଲେଶ୍ୱର ମାଟ୍ରିକ ଅନେକ କଳାକାର ମୋତେ ଏହି ଲାଭନରେ ଆସିବାକୁ ପ୍ରେରଣା ଯୋଗାଇଥିଲେ ।

ଅଭିନୟ କ'ଣ ଜାଣିନଥିଲେ, କାମ କରିବାରେ ଅସୁବିଧା ହେଲାନି ?

ଜୀବନରେ ଏମିତି କିଛି କାମ ନାହିଁ ଯାହାକୁ କେହି କରିପାରିବେନି । ମୁଁ କେବେ ବି ଷ୍ଟେଜରେ ଡାଇଲଗ୍ କହିନଥିଲି, କି କ୍ୟାମେରାକୁ ସାମନା କରିଥିଲି ।

ଅଭିନୟ ପାଇଁ ଗାଳି ଖାଇଛନ୍ତି କି ?

ଏ ଲାଭନକୁ ଆସିବା ସମୟରେ ମୁଁ ଅଭିନୟ ବିଷୟରେ ଜାଣିନଥିଲି । ଧାରାବାହିକ ନିର୍ମାତା, ସହକଳାକାର ତଥା ପୂରା ଟିମ୍ ସମସ୍ତେ ତାଗିବ କରିଛନ୍ତି, ଆଉ ଗାଳି ମଧ୍ୟ କରିଛନ୍ତି ।

ମ୍ୟୁଜିକ୍ ଭିଡିଓ ବିଷୟରେ କ'ଣ କହିବେ ?

କରୋନା ମହାମାରୀ ଯୋଗୁଁ ଦୁଇବର୍ଷ କାମ କରୁନଥିଲି । ଏହି ସମୟରେ ମୁଁ କେବଳ

ତା'ର ଝିଅ ଆମ ଘରେ ରହୁଛି । ଆମେ ଦୁଇ ଭଉଣୀ ପରସ୍ପର ମିଳିମିଶି କେମିତି ଆଗକୁ ବଢ଼ୁଛୁ ତାହା ଏଥିରେ ଦେଖାଯାଉଛି ।

ଆପଣଙ୍କ ଅନେକ ଭିଡିଓରେ ସୁଦର୍ଶନକୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳେ, କାରଣ କ'ଣ ?

ଏକାଠି କାମ କରିବୁ । ଯେହେତୁ ଆମ ଭିତରେ ଭଲ ବନ୍ଧୁ ରହିଛି, ତେଣୁ ଏକାଠି ଭିଡିଓ କରୁ । ବର୍ଷକ ଏହାକୁ ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ଭାବରେ ଦେଖୁଛନ୍ତି । ଏତିକି କହିବି ସେ ମୋର ଜଣେ ଭଲ ବନ୍ଧୁ ।

ଧାରାବାହିକକୁ ମିଳୁଥିବା ପାରିଶ୍ରମିକରେ ସନ୍ତୁଷ୍ଟ ?

ଅଭିନୟ ଆଉ ଅଭିଜ୍ଞତା ଅନୁସାରେ ପାରିଶ୍ରମିକ ମିଳେ । କେବଳ ଧାରାବାହିକ ମ୍ୟୁଜିକ୍ ଭିଡିଓ ନୁହେଁ, ମୋର ନିଜସ୍ୱ ସ୍ୱାଧୀନ ଚ୍ୟାନେଲ ଅଛି । ଯଦି ଏହାକୁ ମୁଁ ବ୍ୟବସାୟ ଦୃଷ୍ଟିରୁ ନୁହେଁ, ବର୍ଷକ ସହ ଯୋଡ଼ି ରହିବାକୁ ଖୋଜିଥିଲି ।

କେମିତି ଟିଏଚ୍ ରୁହନ୍ତି ?

ସ୍ୱଚ୍ଛରେ ପୂରା ଦିନ ବିତାଇବାକୁ ପଡ଼ୁଥିବାରୁ ଜିମ୍ ଯାଇପାରୁଛି । କାମ ନଥିଲେ ଜିମ୍ ଯାଏ ?

ଆପଣଙ୍କ ଆଗାମୀ ଯୋଜନା କ'ଣ ?

ବ୍ୟବସାୟ କରିବା ସ୍ୱପ୍ନ ରହିଛି । ଏହାକୁ ବହୁତ ଶାସ୍ତ୍ର ପୂରା କରିବି ।

ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ମହିଳା ଦିବସରେ ମହିଳାଙ୍କୁ କ'ଣ ବାର୍ତ୍ତା ଦେବେ ?

ଆମ ସମାଜରେ ସବୁବେଳେ ମହିଳାମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଅନେକ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଥାଏ । ତେଣୁ ଏସବୁକୁ ଖାତିର ନ କରି ନିଜେ ସ୍ୱାଧୀନ ଭାବେ ବଞ୍ଚି କାମ କରିପାରିବେ ।

ବୁଲେଟ୍‌ରେ ରକ୍ତଭିତ୍ତି ଶବ

ସମ୍ପତ୍ତି

ଆଗରେ ସମ୍ପତ୍ତି ଦୁଇ



ସୁପାରି ଦେଇଥିଲେ ଭାଇ, ଭାଉଜ

କଥାରେ ଅଛି, ଯାଉ ଯଦି ପିଲାକୁ ଇଚ୍ଛା ଘରେ ରଖିବ ଗାଈ, କଳି ଯଦି କରି ବସିବ ସାଙ୍ଗରେ ଥିବ ଭାଇ । କିନ୍ତୁ ଅନେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସମ୍ପତ୍ତିର ଲୋଭ ଆଗରେ ବଡ଼ଭାଇ ଓ ଭାଉଜ ସାନଭାଇର ଜୀବନ ନେବାକୁ ପଛାଇ ନାହାନ୍ତି ବାଲେଶ୍ଵର ଜିଲ୍ଲା ନାଳଗିରି ଅଞ୍ଚଳରେ । ସାନଭାଇର ଜୀବନ ନେବାକୁ ବଡ଼ଭାଇ ଭାଉଜ ସଡ଼ଯନ୍ତ୍ର ନାଟକ ରଚନା କରି ସୁପାରି କିଲର ମାଧ୍ୟମରେ ହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି ।

ବାଲେଶ୍ଵରରୁ ଅଧ୍ୟାପ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ରିପୋର୍ଟ

୨୦୨୪ ମସିହା ଫେବୃଆରୀ ୫ ତାରିଖରେ ନାଳଗିରି ଥାନା ଅଧୀନ କାଂଶି ଗ୍ରାମର ଭବାନୀ ଶଙ୍କର ରାଉତ ଏବଂ ତାଙ୍କ ସାଙ୍ଗ ନିରଞ୍ଜନ ମହାପାତ୍ର ଘରୁ ବାହାରି ଆସିବା ପରେ ରାତିରେ ଆଉ ଘରକୁ ଫେରି ନ ଥିଲେ । ପରଦିନ ଅର୍ଥାତ୍ ୬ ତାରିଖ ସକାଳେ ମିତ୍ରପୁର ବୁଲେଟ୍ ନିକଟ ଜଙ୍ଗଲରେ ରକ୍ତ କୁହୁଡ଼ୁ ବାଲୁକ ସହ ଭବାନୀ ଓ ନିରଞ୍ଜନଙ୍କ କୋଡା ପଡ଼ିଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା । ମାତ୍ର ସେମାନଙ୍କ କୌଣସି ପତ୍ତା ମିଳି ନ ଥିଲା । ପରେ ପୁଲିସ୍ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଅଗ୍ନିଶମ ବିଭାଗ ଏବଂ ଓଡ୍ରାଫ୍ ଟିମ୍ ବହୁ ଖୋଜାଖୋଜି କରିବା ପରେ ଶେଷରେ ଦୁଇଜଣଙ୍କ ମୃତଦେହ ବୁଲେଟ୍‌ର ଗଭୀର ଜଳ ଭିତରେ ଭାସୁଥିବାର ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା । ପୁଲିସ୍ ମୃତଦେହକୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ଶବ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପାଇଁ ପଠାଇଥିଲା । ଏହାକୁ ନେଇ ଭବାନୀଙ୍କ ବଡ଼ଭାଇ ବିଜୟ ନାଳଗିରି ଥାନାରେ ହତ୍ୟା ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଥିଲେ । ବାଲେଶ୍ଵର ଏସ୍‌ପି ସାଗରିକା ନାଥଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ୍ରମେ ସଦର ଏସ୍‌ଡିପିଓ ଏବଂ ନାଳଗିରି ଏସ୍‌ଡିପିଓଙ୍କ ନେତୃତ୍ଵରେ ଟିମ୍ ୧୦୦ନ କରାଯାଇ ଏହି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରାଯାଇଥିଲା । ପ୍ରଥମେ ସୁପାରି ନେଇଥିବା ଜଣେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ପୁଲିସ୍ କବଚାକୁ ଆସିବା ପରେ ତାଠାରୁ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ପତ୍ତା ନେବାରେ ପୁଲିସ୍ ସମର୍ଥ ହୋଇଥିଲା । ଏହି ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ପଛରେ ଆଉ କେହି ନୁହେଁ, ବରଂ ନିଜ ବଡ଼ଭାଇର ସମ୍ପତ୍ତି ଥିବା ପୁଲିସ୍ ଜାଣିବାକୁ ପାଇଥିଲା । ପୁଲିସ୍‌ର କହିବାନୁଯାୟୀ ସାନଭାଇ ଭବାନୀ ସହ ବିଜୟଙ୍କ ସମ୍ପତ୍ତି ଏବଂ କିଛି ଟଙ୍କାକୁ ନେଇ ଗଣ୍ଠଗୋଳ ହୋଇଥିଲା । ଏହାକୁ ନେଇ ବଡ଼ଭାଇ ବିଜୟ ପୁରୁଣା ବାଲେଶ୍ଵର ଅଞ୍ଚଳର ସୁପାରି କିଲରମାନଙ୍କୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରିଥିଲା ।

ନିରଞ୍ଜନ ଜାଣିବା ଏବଂ କଥା କାଳେ ପ୍ରଘଟ ହେବା ଭୟରେ ବିନା ବୋଧରେ ସୁପାରି କିଲରମାନେ ନିରଞ୍ଜନଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରିଥିବା ପୁଲିସ୍ କହିଛି । ଏହି ଘଟଣାରେ ପୁଲିସ୍ ୬ ଜଣଙ୍କୁ ଟିଡ଼ୁଟ କରିଥିବା ବେଳେ ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୬ ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି । ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ହେଉଛନ୍ତି ମୃତକଙ୍କ ବଡ଼ଭାଇ ବିଜୟ ଓ ତାଙ୍କ ପତ୍ନୀ ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନାଗାଣ୍ଡ ସମେତ ମୁଖ୍ୟ ସୁପାରି କିଲର ପୁରୁଣା ବାଲେଶ୍ଵରର ସୁଚିତ କୁମାର ଦାସ, ପାତ୍ରପୁରର ବିଦେବ ବେହେରା, ଘୋଡ଼ାପଦାର ସୁକାନ୍ତ ରାଉତ । ଗିରଫକ ମଧ୍ୟରେ ଜଣେ ମୁଖ୍ୟ ସୁପାରି କିଲର ଗିରଫ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟଜଣେ ଏବେ ବି ଫେରାର ଥିବା ପୁଲିସ୍ କହିଛି । ଏହି ସୁପାରି କିଲର ତଥା ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ନାମରେ ବିଭିନ୍ନ ମାମଲା ରହିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି । ସେମାନଙ୍କ ନିକଟରୁ ବୁଲେଟି ତେଲେଙ୍ଗା କବୁଟି ସମେତ ୬ଟି ମୋବାଇଲ, ଡିନୋଟି ମଟର ସାଇକଲ ଏବଂ ନଗଦ ୬୦୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜବତ କରିଛି ପୁଲିସ୍ । ଏହାସହ ମୃତ ଦୁଇ ଯୁବକଙ୍କ ମୋବାଇଲ ଫୋନ୍ ମଧ୍ୟ ଜବତ କରାଯାଇଛି । ତେବେ ପାରିବାରିକ କଳହ ଓ କିଛି ଟଙ୍କା ଏବଂ ସମ୍ପତ୍ତି ଲୋଭରେ ଭାଇ ନିଜ ଭାଇକୁ ହତ୍ୟା କରିବାକୁ ମଧ୍ୟ ପଛାଇ ନାହିଁ । ଭାଇ ହୋଇ ବି ଭାଇକୁ ସବୁଦିନ ପାଇଁ ରାସ୍ତାକୁ ହଟାଇବା ପାଇଁ ଯୋଜନାକରି ଶେଷରେ ତାକୁ ହତ୍ୟା କରି ନିଜ ଆତ୍ମ ବହୁରତାର ସହ ହତ୍ୟା ଅଭିଯୋଗ ଦେବା ଘଟଣା ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଚକିତ କରିଛି ।



କାନ୍ଦିକାନ୍ଦି ଗଡ଼ି ଯାଉଥିଲେ ସଡ଼ଯନ୍ତ୍ରକାରୀ

ସମ୍ପତ୍ତିବାଡ଼ିର ଲୋଭରେ ସାନଭାଇକୁ ହତ୍ୟା କରି ସବୁଦିନ ପାଇଁ ବାଟରୁ ହଟାଇବାକୁ ବଡ଼ଭାଇ ବିଜୟ ଓ ଭାଉଜ ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନାଗାଣ୍ଡ ରଖିଥିଲେ ବଡ଼ ସଡ଼ଯନ୍ତ୍ର । ସୁପାରି ଦେଇ ସାନଭାଇ ଭବାନୀକୁ ସବୁଦିନ ପାଇଁ ବାଟରୁ ହଟାଇବା ପରେ ନିଜକୁ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷ ବୋଲାଇ ହେବାକୁ ଭାଇଭାଉଜ ରଖିଥିଲେ ନାଟକ । ଦିଅର ଭବାନୀର ମୃତଦେହ ମିଳିବା ପରେ କାନ୍ଦି ବୋଲି ଛାଡ଼ି ଭୁଲରେ ଲୋଟି ବେହୋସ ହୋଇ ଯାଇଥିଲେ ଭାଉଜ । ଏଭଳି ଅଭିନୟ କରୁଥିଲେ ଯେ, ଯେମିତି ଆଲମର ହାତ ଏତେ ଲମ୍ବା ଯେ, ହତ୍ୟାର ରକ୍ତକ୍ଷିତା ଯାଇ ଶେଷରେ ବଡ଼ ଭାଇ ଓ ଭାଉଜ ଉପରେ ପଡ଼ିଥିଲା । ପୁଲିସ୍ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଭାଇ, ଭାଉଜକୁ ଗିରଫ କଲା । ବଡ଼ଭାଇ ସୁପାରି ଦେଇ ସାନଭାଇକୁ ହତ୍ୟା କରିବା ନେଇ ପୁଲିସ୍ ସ୍ପଷ୍ଟ ହୋଇଥିଲା ।



ଏକ ପକ୍ଷରେ ମଦ୍ୟପ ସ୍ଵାମୀର ନିର୍ଯ୍ୟାତନାରେ ଅତିଷ୍ଠ ହୋଇପଡ଼ିଥିଲା ପତ୍ନୀ । ଅପରପକ୍ଷେ ପୁରୁଷ ବନ୍ଧୁ ସହ ସମ୍ପତ୍ତି ବି ନିବିଡ଼ି ହୋଇଯାଇଥିଲା । ସମୟ ଏପରି ହେଲା ଯେ, ବିବାହିତା ବାନ୍ଧବୀଙ୍କ ଉପରେ ନିର୍ଯ୍ୟାତନା ସହିପାରିଲାନି ପୁରୁଷ ବନ୍ଧୁ । ଫଳରେ ସୁଯୋଗ ଖୋଜି ବାନ୍ଧବୀର ସ୍ଵାମୀଙ୍କ ଚଣ୍ଡିଚିପି ହତ୍ୟାକଳା ପୁରୁଷ ବନ୍ଧୁ । ଏହିଭଳି ଅଭାବନୀୟ ଘଟଣା ଘଟିଛି ବାରିପଦା ସଦର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ କେୟୁଆ ଗ୍ରାମରେ ।



ବାରିପଦା ସଦରରୁ ବିଶ୍ଵକିତ ଭୂୟାଁଙ୍କ ରିପୋର୍ଟ

କେୟୁଆ ଗ୍ରାମର ଶିବ ଶଙ୍କର ମହାନ୍ତ(୩୫) ନିୟମିତ ମଦ୍ୟପାନ କରି ପତ୍ନୀ ସବିତା ମହାନ୍ତ(୨୪)ଙ୍କୁ ମାରପିଟ୍ କରି ଆସୁଥିଲେ । ସାମାଜିକ ନିର୍ଯ୍ୟାତନାର ଶିକାର ପତ୍ନୀ ସବିତା ଏହାର ପ୍ରତିବାଦ କରିବାରେ ଅସମର୍ଥ ଥିଲେ । ପ୍ରକାଶରେ ସେହି ଗ୍ରାମର କେରମାନ୍ତୁ ସାହିର ସୁଶାଲ ମାଝୀ(୩୫) ତାଙ୍କ ଘରକୁ ନିୟମିତ ଯିବାଆସିବା କରୁଥିବାରୁ ସବିତାଙ୍କ ସହିତ ତାଙ୍କର ନିବିଡ଼ି ସମ୍ପର୍କ ଗଢ଼ିଉଠିଥିଲା । ଅପରପକ୍ଷେ ଶିବ ଶଙ୍କର ମଦ୍ୟପାନ କରି

ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଗାଁ ନିକଟସ୍ଥ ଶରତଚନ୍ଦ୍ରପୁର ଗ୍ରାମର ବଜ୍ରକାସାହିକୁ ଡାକୁଳ ଚାମ୍ପା ନାଟ ଦେଖିଦେଉଥିବା ବେଳକୁ ଶିବଶଙ୍କରଙ୍କୁ ସୁଶାଲ ଅଟକାଇ ଥିଲେ । ସେ ସୁଶାଲ ସହିତ ବୁଲୁଥିବା କିଛି ସମୟ ପରେ ଘରକୁ ଯିବେ ବୋଲି କହିବାରୁ ପତ୍ନୀ, ପୁଅ ଓ ଭଣଜା ଘରକୁ ଫେରି ଆସିଥିଲେ । କିନ୍ତୁ ରାତିରେ ଘରକୁ ଫେରି



ସହିପାରିଲେନି ପୁରୁଷ ବନ୍ଧୁ ନିଶାସକ୍ତ ବନ୍ଧୁକୁ ଚଣ୍ଡିଚିପି ହତ୍ୟା

ନିଶାସକ୍ତ ଅବସ୍ଥାରେ ଆସି ତାଙ୍କୁ ନିୟମିତ ମାରପିଟ୍ ଘଟଣା ବନ୍ଧୁ ଚାଲିଥିଲା । ଏ ନେଇ ସବିତା ତାଙ୍କୁ ପୁରୁଷ ବନ୍ଧୁ ସୁଶାଲକୁ ବାରମ୍ବାର ଜଣାଇଥିଲେ । ସବିତାଙ୍କୁ ଶିବ ଶଙ୍କର ମାରପିଟ୍ କରିବାକୁ ଘଟଣାକୁ ସୁଶାଲ ସହିତା ନ ଥିଲେ । ଏଥିପାଇଁ ଉଭୟ ସୁଶାଲ ଓ ସବିତା ମିଶି ଶିବଶଙ୍କରଙ୍କୁ ଶେଷ କରିଦେବା ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିଲେ । ଗତ ଫେବୃଆରୀ ୯ ତାରିଖରେ ଶିବ ଶଙ୍କରଙ୍କୁ ରାସ୍ତାରୁ ହଟାଇବାକୁ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ସୁଯୋଗ ଯେମିତି ଅପେକ୍ଷା କରିଥିଲା । ଶିବଶଙ୍କର, ସବିତା, ତାଙ୍କ ପୁଅ ଓ ଭଣଜା ଏକା ସଙ୍ଗେ

ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଗାଁ ନିକଟସ୍ଥ ଶରତଚନ୍ଦ୍ରପୁର ଗ୍ରାମର ବଜ୍ରକାସାହିକୁ ଡାକୁଳ ଚାମ୍ପା ନାଟ ଦେଖିଦେଉଥିବା ବେଳକୁ ଶିବଶଙ୍କରଙ୍କୁ ସୁଶାଲ ଅଟକାଇ ଥିଲେ । ସେ ସୁଶାଲ ସହିତ ବୁଲୁଥିବା କିଛି ସମୟ ପରେ ଘରକୁ ଯିବେ ବୋଲି କହିବାରୁ ପତ୍ନୀ, ପୁଅ ଓ ଭଣଜା ଘରକୁ ଫେରି ଆସିଥିଲେ । କିନ୍ତୁ ରାତିରେ ଘରକୁ ଫେରି

ନ ଥିଲେ ଶିବଶଙ୍କର । ସୁଯୋଗ ଅପେକ୍ଷାରେ ଥିବା ସୁଶାଲ ଉକ୍ତ ରାତିରେ ଶିବଶଙ୍କରଙ୍କୁ ମଦ୍ୟପାନ କରିବା ପାଇଁ ନିକଟସ୍ଥ ପଡ଼ିଆକୁ ଡାକି ନେଇଥିଲେ । ସେଠାରେ ହୁଏଁ ମିଶି ରାତିରେ ଗାଁ ପଡ଼ିଆରେ ମଦ୍ୟପାନ କରିଥିଲେ । ଏଥିପରେ ପୁରୁଷ ନିଶାସକ୍ତ ଅବସ୍ଥାରେ ଥିବା ଶିବଶଙ୍କରଙ୍କ ଚଣ୍ଡିଚିପି ହତ୍ୟା କରିଥିଲା ସୁଶାଲ । ବିକମ୍ପିତ ରାତିରେ ଗାଁ ପଡ଼ିଆ ଜନଶୂନ୍ୟ ଥିବା ବେଳେ କେହି ବି ଶିବଶଙ୍କରଙ୍କ ଚିତ୍କାର ଶୁଣି ରକ୍ଷା କରିବାକୁ ବି ଆସିପାରି ନ ଥିଲେ । ହତ୍ୟାକରି ସୁଶାଲ ସେଠାରୁ ଖସି ପକାଇ ଯାଇଥିବା ବେଳେ ଚାମ୍ପରଦିନ ସକାଳୁ ଗାଁ ପଡ଼ିଆରୁ ଶିବଶଙ୍କରଙ୍କ ମୃତଦେହ ପଡ଼ିଥିବାରୁ ସୁଶାଲ ଲୋକମାନେ ଦେଖିବାକୁ ପାଇଥିଲେ । ଏନେଇ ପତ୍ନୀ ସବିତାଙ୍କୁ ଗ୍ରାମବାସୀମାନେ ଖବର ଦେଇଥିଲେ । ତେବେ ରବିବାର ରାତିରେ ଶିବଶଙ୍କର ଘରକୁ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କରି ନ ଥିବା ବେଳେ କେହି ହୁକୁଟି ତାଙ୍କୁ ରାତିରେ ହତ୍ୟାକରି ପଡ଼ିଆରେ ପକାଇଦେଇଥିବାର ନେଇ ପତ୍ନୀ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ । ଏନେଇ ମହାନ୍ତ ବାରିପଦା ସଦର ଥାନାରେ ଫେବୃଆରୀ ୧୦ ତାରିଖରେ ଏକ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ । ସବିତା ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିବା ସମୟରେ ବି

ଅବଶିଷ୍ଟା...

ମେ' ପହିଲା...

ଏହି ଯୋଜନାରେ ମାସକୁ ୧ ଲକ୍ଷ ୩୦ ହଜାର ହିତାଧିକାରୀ ଟାଏପିଟି ପଞ୍ଜିକୃତ ହେବେ...

ମହାକରଣ ସେବନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୫୨୦ ନିରତ ଲମ୍ବ ପୁଡ଼ୁକ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି...

ଲୋକ କଲ୍ୟାଣ...

ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟାଦେଶ ପ୍ରଦାନ ପରେ ଉଭୟ ଲିଭାର ଲୋକଙ୍କ ସହ '୫-ଟି' ଅଧିକ ଆର୍ଥୋପାୟ ଲାଭରେ ଆଲୋଚନା କରି...

ଦେଶର ପ୍ରଥମ...

ଏହାର ୪୦ ବର୍ଷ ପରେ ପୁଣିଥରେ ଏଠାରୁ ଦେଶର ପ୍ରଥମ ଅଣୁରଖାଦାନ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି...

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ରତ୍ନ ଭଣ୍ଡାର ଅଳଙ୍କାର ଯାଞ୍ଚ ପ୍ରସଙ୍ଗ

କମିଟି ଗଠନ ହୋଇଥିବାରୁ ମାମଲାରେ ପୂର୍ଣ୍ଣସ୍ୱେଚ୍ଛେଦ ପକାଇଲେ ହାଇକୋର୍ଟ

କଟକ, ୨୩(ସମ୍ବାଦ): ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ରତ୍ନ ଭଣ୍ଡାର ଅଳଙ୍କାର ତଥା ସମ୍ପତ୍ତି ତାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବାପରେ ତଦାରଖ ପାଇଁ ଉଚ୍ଚତ୍ତରାଜ୍ୟ କମିଟି ଗଠନ ପାଇଁ ହାଇକୋର୍ଟ ୨୦୨୩, ଫେବୃଆରୀ ୨୯ରେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଅବମାନନା କରାଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଦାୟର ଅବାଳତ ଅବମାନନା ମାମଲାରେ ଶ୍ରୀଶ୍ରୀରେ ପୂର୍ଣ୍ଣସ୍ୱେଚ୍ଛେଦ ପକାଇଛନ୍ତି ହାଇକୋର୍ଟ...



ବିଜୁପୁତ୍ର ମଧ୍ୟ ହାଇକୋର୍ଟରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଥିବା ପୂର୍ଣ୍ଣସ୍ୱେଚ୍ଛେଦ ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ପାଳନ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ସମୀର ମହାନ୍ତିଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଦାୟର ଅବାଳତ ଅବମାନନା ମାମଲାରେ ଶ୍ରୀଶ୍ରୀରେ ପୂର୍ଣ୍ଣସ୍ୱେଚ୍ଛେଦ ପକାଇଛନ୍ତି ଅବାଳତ।

ଅନୁରୋଧ କରେ ତେବେ ସେହି ତାରିଖ ଠାରୁ ୬୦ ଦିନ ଭିତରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଏକଲି କମିଟି ଗଠନ କରିବେ ବୋଲି ହାଇକୋର୍ଟ ୨୦୨୩, ଫେବୃଆରୀ ୨୯ରେ ଶ୍ରୀ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ବିରୁଦ୍ଧରେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ...

ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କର ହେଲା ବଡ଼ ମହାସ୍ନାନ

ପୁରୀ, ୨୩(ସମ୍ବାଦ): ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କର ହୋଇଛି ବଡ଼ ମହାସ୍ନାନ। ଭିତରକାଠରେ ବାଡ଼ି ପଡ଼ିଥିବା ବଡ଼ ମହାସ୍ନାନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ସତ୍ତ୍ୱେ ମହାସ୍ନାନ ପୂଜା ପାଇଁ ନାଟକାନ୍ତରେ ପ୍ରାୟ ଦେଢ଼ଘଣ୍ଟା ବିଳମ୍ବ ହୋଇଛି।

AFFIDAVIT I, Jyoti Jena, D/o- Narpat Chand Jain, resident of At- 50B, Flat No.202, Jaya Durga Nagar, Bomikhal, Ps-Laxmi Sagar, Bhubaneswar, Dist-Khurda, Pin-751006, Odisha declare by this affidavit No.436, dated-05/03/2024...

AFFIDAVIT I Janaki Sahu, W/o- Chandra Sekhar Sahu, resident of At/Po/Ps- Titilagarh (Sirram Nagar Sargiguda), Dist-Balangir, Odisha declare by this affidavit No.5 dated-05/03/2024...

AFFIDAVIT I, Satyanarayan Mahana, S/o-Haripada Mahana- resident of Village Parulia, Po- Chakiesab, Pskamarda, Dist-Balasure, Odisha, declared by affidavit before Deputied Magistrate, Bhograi No.513/24 dtd-04/03/2024...

SALE Booking Open 2/3 BHK Flat Bhpl Krishna, Bharatpur, Bhpl Rudra in front of CET. College, Ghatikia, Bhpl SB Homes, Ghatikia, Ready for Possession Aastha Highway South & North, Dhauli Chhak, BBSR. Contact-Bhavisya Homes Pvt Ltd. Ph.: 9437015112

THE ASKA CO-OPERATIVE SUGAR INDUSTRIES LTD. Po.: Nuagam, (Aska)-761111, Dist.- Ganjam, State-Odisha. EXTENSION OF QUOTATION CALL NOTICE. Letter No : Pur -1981/1982 Dated:05/03/2024

OFFICE OF THE JALESWAR MUNICIPALITY, JALESWAR e-Procurement Notice. BID Identification No. JM_13_2023-24. Date 04.03.2024

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, SAMPALPUR (R&B) DIVISION No. II, SAMPALPUR. E-procurement notice. Dt: 02.03.2024

GOVERNMENT OF ODISHA, "e - Procurement Notice" Bid Identification No. E.E. GTN (R&B) -43/2023-24. E-mail address- ee@ghatagaon2015@gmail.com

A-1673 ଜଳସମ୍ପଦ ବିଭାଗ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ଇ-ପ୍ରୋକ୍ୱେସ୍ଟି ଡିପାର୍ଟମେଣ୍ଟ୍ ଡିପାର୍ଟମେଣ୍ଟ୍. ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ନମ୍ବର: EE-DD-CTC- 09/ 2023-24

AFFIDAVIT I, Prahalad Prasad Chanduka, S/o- Rama Prasad Chanduka, resident of Hara Gohari Sahi, Janata, Enteriser, Puri, Pin-752001, Odisha declare by this affidavit No. 427, dated- 02/03/ 2024...

AFFIDAVIT I, Bisweswar Chaudhury, S/o- Sarat Chandra Choudhury, resident of Ramaballbh Road, Town, Puri, Pin-752001, Odisha declare by this affidavit No. 428, dated- 02/03/ 2024...

ପୂର୍ବ ଚର୍ଚ୍ଚା ରେଳପଥ ଚାଳକ ଡ. DRM/Engg/KUR/23-24/E-Tender/138, ଡା.29.02.2024

TPCDDL ବିଶେଷ ସୂଚନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ମହାନଦୀ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ଆଜି ଭୁବନେଶ୍ୱର ଶ୍ରୀ ଚିନ୍ତା ନଗର ବସ୍ତି, ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ବିଭାଗ, ପଞ୍ଜୀ ଚିନ୍ତା ନଗର, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଏକାମରା, ଏକାମରା ଚୋରାମୁ ମାର୍ଗ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଏହା ଦେଖିବେହି ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଏକାମରା ୮ ରିଭିଜନ୍ ଅପରାଟ୍ ୨ ରିଭିଜନ୍ ଏବଂ ରିଭିଜନ୍ ପୁର, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ପଞ୍ଜୀ ଚିନ୍ତା ନଗରରେ ଏକାମରା ୧୦ ରିଭିଜନ୍ ଅପରାଟ୍ ୪ ରିଭିଜନ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବିଭାଗ ଯୋଗାଣ କରି ରହିବ।

CUTTACK MUNICIPAL CORPORATION "e" PROCUREMENT NOTICE Bid Reference No. MC(CMC)/CTC_EL_No.12/2023-24 Tender ID : 2024_ORULB_102220

ପୂର୍ବ ଚର୍ଚ୍ଚା ରେଳପଥ ଚାଳକ ଡ. DRM/Engg/KUR/23-24/E-Tender/138, ଡା.29.02.2024

DISTRICT PROJECT OFFICE, SAMAGRA SHIKSHA, ANGUL. QUOTATION CALL NOTICE. Quotations in plain paper are invited from the Registered Firms having valid GSTIN and PAN for Procurement of Resource Materials.

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER: NAYAGARH DIVISION. TENDER NOTICE. Last date for sale of tender papers: 07.03.2024 (05.30 PM)

O-2746 OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER RURAL WORKS DIVISION, BARGARH. e-Procurement Notice No. ONLINE-BGH- 28 OF 2023-24

SAMPALPUR MUNICIPAL CORPORATION. "e" Procurement Notice Bid Reference No. 42/SMC, SBP/2023-24 Tender ID No. Tender Id No.: 2024-ORULB-102161

TENTATIVE LIST OF CAR TIMBER TO BE SUPPLIED FOR CAR FESTIVAL, PURI 2024



ପ୍ୟାରିସ୍ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ହକି କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀ ଜାରୀ

ନ୍ୟୁଜିଲ୍ୟାଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷରୁ ଭାରତର ଅଭିଯାନ



ପ୍ୟାରିସ୍-୨୩ (ଏକେଡି)
ଆଗାମୀ ପ୍ୟାରିସ୍ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ପାଇଁ ପୂରୁଷ ହକି ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀ ବୁଧବାର ଜାରି ହୋଇଛି। ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ଅଧିକାରୀଙ୍କଦ୍ୱାରା ୨୬ରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାର ଆରମ୍ଭ ଯାଏ ୧୧ଟି ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହକି ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀ ଜାରି ହୋଇଛି।



ଦିନିକା ହକି କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀ ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ହକି ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀ ଅନୁଯାୟୀ ୨୬ରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ ଆରମ୍ଭ ଯାଏ ୧୧ଟି ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହକି ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀ ଜାରି ହୋଇଛି। ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ଅଧିକାରୀଙ୍କଦ୍ୱାରା ୨୬ରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାର ଆରମ୍ଭ ଯାଏ ୧୧ଟି ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହକି ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀ ଜାରି ହୋଇଛି।

ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚରେ ନ୍ୟୁଜିଲ୍ୟାଣ୍ଡ ତିନିଟି ଗୋଲ ସ୍ୱୀକାର କରିବାରେ ବ୍ୟର୍ଥ ରହିଥିବା ବେଳେ ଭାରତ ତିନିଟି ଗୋଲ ହାର କରିଛି। ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ନ୍ୟୁଜିଲ୍ୟାଣ୍ଡକୁ ୨-୦ ହାରରେ ହରାଇଛି। ତୃତୀୟ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ନ୍ୟୁଜିଲ୍ୟାଣ୍ଡକୁ ୨-୧ ହାରରେ ହରାଇଛି।

ପୁଲ୍ ବି'ରେ ଭାରତ

ପୁଲ୍ ବି'ରେ ଭାରତ ପୁଲ୍ ବି'ରେ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି। ପୁଲ୍ ବି'ରେ ଭାରତ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି। ପୁଲ୍ ବି'ରେ ଭାରତ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି।

ଭାରତୀୟ ହକି ଦଳ କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀ

ତାରିଖ	ମ୍ୟାଚ	ବିପକ୍ଷ
୨୬/୬	ପ୍ରଥମ	ନ୍ୟୁଜିଲ୍ୟାଣ୍ଡ
୨୯/୬	ଦ୍ୱିତୀୟ	ଆଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ
୩୦/୬	ତୃତୀୟ	ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନା
୧/୭	ଚତୁର୍ଥ	କୋରିଆ
୨/୭	ପଞ୍ଚମ	ଆଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ

ଗୁଜରାଟ ଜାଏଣ୍ଟ୍ସର ପ୍ରଥମ ବିଜୟ

ଗୁଜରାଟ ଜାଏଣ୍ଟ୍ସ ପ୍ରଥମ ବିଜୟ ସାଧନ କରିଛନ୍ତି। ଗୁଜରାଟ ଜାଏଣ୍ଟ୍ସ ପ୍ରଥମ ବିଜୟ ସାଧନ କରିଛନ୍ତି। ଗୁଜରାଟ ଜାଏଣ୍ଟ୍ସ ପ୍ରଥମ ବିଜୟ ସାଧନ କରିଛନ୍ତି।

ବୁଡ଼ାବଳଙ୍ଗ ଚାମ୍ପିଅନ, ସୁବର୍ଣ୍ଣରେଖା ରତନାଥ



ବୁଡ଼ାବଳଙ୍ଗ ଚାମ୍ପିଅନ, ସୁବର୍ଣ୍ଣରେଖା ରତନାଥ। ବୁଡ଼ାବଳଙ୍ଗ ଚାମ୍ପିଅନ, ସୁବର୍ଣ୍ଣରେଖା ରତନାଥ। ବୁଡ଼ାବଳଙ୍ଗ ଚାମ୍ପିଅନ, ସୁବର୍ଣ୍ଣରେଖା ରତନାଥ।

ବିଦେଶୀ ଭଳି ଟ୍ରମି

ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ ଦଳରେ ଓଡ଼ିଶାରୁ ୯

କ୍ରୀଡ଼ା ବିଭାଗରେ ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ ଦଳରେ ଓଡ଼ିଶାରୁ ୯ ଖେଳାଳି ସମ୍ଭାଳି ନିଆଯାଇଛି। କ୍ରୀଡ଼ା ବିଭାଗରେ ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ ଦଳରେ ଓଡ଼ିଶାରୁ ୯ ଖେଳାଳି ସମ୍ଭାଳି ନିଆଯାଇଛି।

ବିହାରକୁ ୮ ଡିକେଟରେ ହରାଇଲା ଓଡ଼ିଶା

କଟକ, ୨୩ (ଏକେଡି): ବିହାରକୁ ୮ ଡିକେଟରେ ହରାଇଲା ଓଡ଼ିଶା। କଟକ, ୨୩ (ଏକେଡି): ବିହାରକୁ ୮ ଡିକେଟରେ ହରାଇଲା ଓଡ଼ିଶା।

ଦ୍ୱିତୀୟ ଟି-୨୦ରେ ବୀଳାଦେଶ ବିଜୟ

ବିଜୟ, ୨୩ (ଏକେଡି): ଦ୍ୱିତୀୟ ଟି-୨୦ରେ ବୀଳାଦେଶ ବିଜୟ। ବିଜୟ, ୨୩ (ଏକେଡି): ଦ୍ୱିତୀୟ ଟି-୨୦ରେ ବୀଳାଦେଶ ବିଜୟ।

୫୨ତମ ଜାତୀୟ ମହିଳା

ହାସ୍ତବଳରେ ଭାଗନେବ ଓଡ଼ିଶା

ହାସ୍ତବଳରେ ଭାଗନେବ ଓଡ଼ିଶା। ହାସ୍ତବଳରେ ଭାଗନେବ ଓଡ଼ିଶା। ହାସ୍ତବଳରେ ଭାଗନେବ ଓଡ଼ିଶା।

ନିଖିଳ ଓପନ୍ ସୁକର; କ୍ୱାର୍ଟର ଲାଇନଅପ୍ ତୃତୀୟ

ନିଖିଳ ଓପନ୍ ସୁକର; କ୍ୱାର୍ଟର ଲାଇନଅପ୍ ତୃତୀୟ। ନିଖିଳ ଓପନ୍ ସୁକର; କ୍ୱାର୍ଟର ଲାଇନଅପ୍ ତୃତୀୟ।

ମୁମ୍ବାଇ-ବିଦର୍ଭ ରଣଜୀ ଫାଇନାଲ

ନୀଳମ୍ବର, ୨୩ (ଏକେଡି)

ଦେଶର ସର୍ବବୃହତ୍ ଘରୋଇ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର ରଣଜୀ ଟ୍ରଫି ପାଇଁ ଲଢ଼ାଉ ହେବାକୁ ନ୍ୟୁଜିଲ୍ୟାଣ୍ଡ ଦଳକୁ ଓଡ଼ିଶାକୁ ସମ୍ମୁଖୀନ କରିବାକୁ ପଡ଼ିଛି।

ଦିପେଶ୍ଟ୍ ଚାମ୍ପିଅନ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ବିଦା ଯଶ ରାଠୋର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି

ଦିପେଶ୍ଟ୍ ଚାମ୍ପିଅନ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ବିଦା ଯଶ ରାଠୋର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି। ଦିପେଶ୍ଟ୍ ଚାମ୍ପିଅନ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ବିଦା ଯଶ ରାଠୋର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି।

ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦେଶ ୨୫୮ ରେ ଅଲଆଉଟ୍

ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦେଶ ୨୫୮ ରେ ଅଲଆଉଟ୍। ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦେଶ ୨୫୮ ରେ ଅଲଆଉଟ୍।

ସିନ୍ଧୁ, ଶ୍ରୀକାନ୍ତଙ୍କ ବିଜୟ ଅଭିଯାନ

ସିନ୍ଧୁ, ଶ୍ରୀକାନ୍ତଙ୍କ ବିଜୟ ଅଭିଯାନ। ସିନ୍ଧୁ, ଶ୍ରୀକାନ୍ତଙ୍କ ବିଜୟ ଅଭିଯାନ।



ଧର୍ମଶାଳାରେ ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା

ଭାରତ-ଈଲଣ୍ଡ ଅନ୍ତିମ ଲଢ଼େଇ ଆଜିଠୁ

ଧର୍ମଶାଳା, ୨ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଏକେଡ଼ି)

ଭାରତ ଓ ଈଲଣ୍ଡର ଈଲଣ୍ଡ ମଧ୍ୟରେ ଗୁରୁବାରଠାରୁ ୫ମ ତଥା ଅନ୍ତିମ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚ୍ ଆରମ୍ଭ ହେବ।



ଭାରତୀୟ ଦଳର ଅଧିନାୟକ ରୋହିତ ଶର୍ମାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଇଲଣ୍ଡ ଦଳ ସହ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚ୍ ଆରମ୍ଭ କରିବେ।

ପିଚ୍ ଦ୍ରୁତ ବୋଲରଙ୍କୁ ସୁହାଇବ

ଧର୍ମଶାଳାରେ ଏହି ପିଚ୍‌ରେ ପାରମ୍ପରିକ ଭାବେ ଦ୍ରୁତ ବୋଲରଙ୍କୁ ଅଧିକ ସୁହାଇବା ମିଳିଥାଏ।

ସମୟକ୍ରମେ ଭାରତୀୟ ଦଳ: ରୋହିତ ଶର୍ମା (ଅଧିନାୟକ), ଯଶପ୍ରୀତ ରୁମ୍‌ପା (ଉପ-ଅଧିନାୟକ), ଯଶସୀ ଜୟସାଲ, ଶୁଭମାନ ରିଲ, ରଜତ ପଟ୍ଟିନାୟକ, ସର୍ଫରାଜ ଖାନ୍, ଧ୍ରୁବ କୁମାର (ଓଭରକାମି), କେଏସ୍ ଭରତ (ଓଭରକାମି), ଦେବଦତ୍ତ ପତିକାଲ, ରବିଚନ୍ଦ୍ର ଅଶ୍ୱିନ, ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା, ଅକ୍ଷୟ ପଟେଲ, କୁଲଦୀପ ଯାଦବ, ମହମ୍ମଦ ସିରାଜ, ମୁକେଶ୍ କୁମାର ଓ ଆକାଶ ଦାପ।

ପ୍ରଥମ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚ୍ ଆରମ୍ଭ: ସକାଳ ୯.୩୦ ସ୍ଥାନ: ଏସ୍ପିସିଏ ସ୍ଥଳିୟ, ଧର୍ମଶାଳା ବିଧିପ୍ରସାରଣ: ସ୍ପୋର୍ଟ୍‌ସ୍ ୧୮ ନେଟୱାର୍କ

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି। ଚାପମାତ୍ରା ୯ ରୁ ୬ ଡିଗ୍ରି ସେଲସିୟସ୍ ରହିପାରେ।

ରୋହିତ ଶର୍ମାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଇଲଣ୍ଡ ଦଳ ସହ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚ୍ ଆରମ୍ଭ କରିବେ।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୮୨ ପ୍ରତିଶତ ବର୍ଷା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି।

ଘରୋଇ ମାଟିରେ ଭାରତ ଆଗରେ

ଭାରତ ଓ ଈଲଣ୍ଡ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପରସ୍ପରକୁ ୧୩୫ଟି ଟେଷ୍ଟରେ ଭେଟିଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ଭାରତ ୩୪ ଓ ଈଲଣ୍ଡ ୫୧ଟି ଟେଷ୍ଟରେ ବିଜୟ ହୋଇଛି।

ଜୟସାଲ ସର୍ବାଧିକ ରନ୍ ସ୍କୋରର

ସିରିଜରେ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଭାରତୀୟ ଯୁବ ଓପନର ଯଶସୀ ଜୟସାଲ ସର୍ବାଧିକ ରନ୍ ସ୍କୋରର ବିବେଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ରେକର୍ଡକୁ ଅପେକ୍ଷା

ଏହି ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଏକାଧିକ ରେକର୍ଡ ସୃଷ୍ଟି ହେବ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଉଛି। ଈଲଣ୍ଡ ଅଭିଜ୍ଞ ଦ୍ରୁତ ବୋଲର କେପ୍‌ଟାଣ୍ଡ ଅଣ୍ଡରସନ ଆଉ ଦୁଇ ଓଭରକାମି ହୋଇଛନ୍ତି।

୧୦୦ ଟେଷ୍ଟ: ଅଶ୍ୱିନ ୧୪ତମ ଭାରତୀୟ

ଧର୍ମଶାଳା, ୨ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଏକେଡ଼ି)



ଗୁରୁବାର ଏଠାରେ ୫ମ ଟେଷ୍ଟ ଖେଳି ଭାରତୀୟ ଅଭିଜ୍ଞ ଅପ୍ ସଶ୍ୱିନ ରବିଚନ୍ଦ୍ର ଅଶ୍ୱିନ କ୍ୟାରିୟରର ୧୦୦ତମ ଟେଷ୍ଟ ଖେଳିବେ।

୧୦୦ ଟେଷ୍ଟ ଖେଳିବାର ଈଲଣ୍ଡ ସର୍ବାଗ୍ରହୀ ଭାବେ ଟେଷ୍ଟ ଖେଳିବାର ଶତକ ହାସଲ କରିବେ।

୧୦୦ ଟେଷ୍ଟ ଖେଳିବାର ଈଲଣ୍ଡ ସର୍ବାଗ୍ରହୀ

ପଦକ ବିଜେତାଙ୍କୁ ମିଳିବ ସରକାରୀ ଚାକିରି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଏକେଡ଼ି): ଏବେ ଖେଳୋ ଇଣ୍ଡିଆ ରେପ୍ଟ ପଦକ ବିଜେତାଙ୍କୁ ସରକାରୀ ଚାକିରି ମିଳିବ।

ଖେଳୋ ଇଣ୍ଡିଆ ରେପ୍ଟ

ଓ ଶାନ୍ତିକାଳୀନ କ୍ରୀଡ଼ା ପଦକ ବିଜେତାଙ୍କୁ ସରକାରୀ ଚାକିରି ଦେବାରେ ସହାୟ ହେବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।

Advertisement for 'Pragatya' (ପ୍ରଗତି) featuring a portrait of a man and photos of women holding informational booklets. Text includes 'Pragatya 2024' and 'Pragatya is the future of women'.



TETRAHEDRON

RESIDENTIAL COACHING FOR NEET & JEE

TANGI, CUTTACK - 754022, Mob. : 8093064522, 8093064525

54 MBBS ADMISSION IN 2023



Mark 697
AIR-208
AIIMS
DELHI
(2021)

SUSHREE SANGITA SAHOO
Mob.: 9810975701



Mark 680
AIR-905
AIIMS
BBSR
(2021)

DEVASIS SAHOO
Mob.: 9861492793

MENTOR
Mr. Tridib Behera
Cell : 7008222977

- 54 MBBS Admission Exclusively
- 9 Students Admitted in SCB MCH, Cuttack
- 13 Students Admitted in MKCG, Berhampur
- 5 Students Admitted in VIMSAR, Burla



Mark - 675
ASHIRBAD BISWAL
Roll No. : 3605030545
Mob. : 7846821473
AIIMS, GORAKHPUR (2023)



Mark - 670
ANUPAM NAYAK
Roll No. : 3605010259
Mob. : 7205755502
JEE PERCENTILE : 99.0928262
AIIMS, KALYANI (2023)



Mark - 665
SATYAJIT NAYAK
Mob. : 8260601336
AIIMS, RAIPUR (2022)



Mark - 665
SHAKTI PRASAD
Roll No. : 3605070477
Mob. : 6371842561
SCBMCH, CUTTACK



Mark - 663
AVIPSA SWAIN
Roll No. : 3605100832
Mob. : 9437217263
SCBMCH, CUTTACK



Mark - 661
BISWAJIT SAMAL
Roll No. : 3605050405
Mob. : 9692697220
SCBMCH, CUTTACK



Mark - 660
HIMANSHU S. ROUT
Roll No. : 3605010049
Mob. : 8917466145
SCBMCH, CUTTACK



Mark - 660
AMRITANSU JENA
Roll No. : 3605020190
Mob. : 7609987352
SCBMCH, CUTTACK



Mark - 659
SOUMYA R. SWAIN
Roll No. : 3605060436
Mob. : 9861085592
SCBMCH, CUTTACK



Mark - 657
MONALISA BEURIA
Roll No. : 3605100465
Mob. : 7008893424
SCBMCH, CUTTACK



Mark - 651
SRUTILEKHA MISHRA
Roll No. : 3605100705
Mob. : 9437952412
SCBMCH, CUTTACK



Mark - 650
SUBHAM SATYAPRAKASH
Roll No. : 3605030163
Mob. : 6372582435
SCBMCH, CUTTACK



Mark - 645
ABDUL MATIN KHAN
Roll No. : 3605020326
Mob. : 7325903584
MKCG, BERHAMPUR
FRESHER



Mark - 620
JIJNASU PARIDA
Roll No. : 3605030197
Mob. : 9938736055
FMMCH, BALASORE
FRESHER



Mark - 531
PRADIP (SC)
Roll No. : 3605020214
Mob. : 6370349510
MKCG, BERHAMPUR
FRESHER

OUR IIT RESULTS



JANMEJAYA PANDA
Mob. : 8249878451
IIT MADRAS
(Mechanical) - 2020



AIR-3283
TAPAS BEHERA
Mob. : 8093064525
IIT KHARAGPUR-2022



AIR-4409
ADITYA NARAYAN
Mob. : 7606949749
IIT DELHI-2022



AIR-5446
BISMAY BIBHOR BEHERA
Mob. : 7077212667
IIT PATNA-2023

ADMISSION
FOR SUMMER
COURSE
CLOSED

One Year NEET & JEE Coaching Starts
From 18th & 27th March-2024
In 2024 we are expecting 100 to 130 MBBS Admission

THANKS
ODISHA FOR
YOUR TRUST
& SUPPORT

JEE MAIN PHASE -I RESULTS -2024



99.68
Percentile
JIJNASU
Mob. : 9938736055



99.33
Percentile
KAMALAKANTA
Mob. : 9938258607



98.86
Percentile
OMM PRAKASH
Mob. : 9776045460



98.66
Percentile
SWAGATIKA
Mob. : 7381845430



98.48
Percentile
SANDIP
Mob. : 9438234295



98.22
Percentile
BAIRIGANJAN
Mob. : 9114346196



98.12
Percentile
PARESH
Mob. : 9861968691



98.12
Percentile
JYOTIRANJAN
Mob. : 7605917464



98.07
Percentile
SAMIR
Mob. : 9692768097



98.06
Percentile
SUBHRANSHU
Mob. : 7683928035



98.00
Percentile
RAHUL
Mob. : 8658045383